

体验空中乘务职业魅力



11月30日下午,来自我市多所小学的江海小记者走进南通科技职业学院民航职业体验中心,变身萌萌的“小小空乘员”,亲身体验、感受“空中乘务员”这一职业的独特魅力,探秘奇妙有趣的民航世界。

“哇!这里好像真的机场!”“长大后,我也要成为一名空中乘务员!”“乘机流程是怎样的?这一过程中又有哪些注意事项?”一走进民航职业体验中心,小记者们就七嘴八舌地议论起来,对即将参加的活动环节充满期待。

活动中,该校工商管理学院空乘专业师生志愿者为小记者们戴上一顶顶空乘帽,细致介绍了地勤机场实训区的功能和分类,让小记者们对值机柜台、安检门、登机口等机场设施有了更深刻的认识。小记者们在领取了体验中心为他们专门定制的特色“登机牌”后,手持“登机牌”,秩序井然地通过安检,走进模拟机舱,根据“登机牌”上的指示,寻找自己的座位。“我的座位是06A。”“我的座位是08F。”“我找到自己的座位啦!”正确找到座位的小记者

高兴地叫出声来,现场气氛热烈。

在模拟机舱中,空乘专业的小姐姐们为小记者们讲解了儿童乘机须知及安全乘机小知识,并开展互动游戏,手把手指导小记者们学习救生衣、氧气面罩和安全带的使用方法。她们还耐心地指导小记者体验推餐车、礼貌发餐的过程,学习客舱礼貌用语和餐饮服务礼仪。小记者们津津有味地品尝了体验中心专门定制的飞机餐食,理解“细心、耐心、暖心”的空乘服务理念。模拟机舱外,空乘专业的大哥哥更是为小记者们讲解、演示了心肺复苏全过程,操作娴熟专业、一气呵成,让小记者们惊叹不已。

南通科院工商管理学院空乘教研室主任董凯心表示:“希望通过此次职业体验活动,能让小记者们了解我们‘空中乘务员’这个职业的特点,懂得更多安全乘机小知识,培养他们的职业启蒙意识和实践能力,同时也欢迎更多的江海小记者能来到民航职业体验中心,参与职业体验活动。”

图文/贾冯翔



我的妈妈

我的妈妈是个调皮有趣的人,她经常扮演我的姐姐,陪我一起玩耍。她个子高高的,一双大大的眼睛清澈明亮,笑起来的时候右嘴角边还挂着一个可爱的小酒窝,非常甜美。妈妈走起路来像一阵风,我经常要一路小跑才能跟上她。

妈妈对我非常有耐心,总是不停地鼓励我。记得有一次我考得不理想,心里非常忐忑,妈妈回家看到我的卷子,眉头微微一皱,无奈地摇了摇头,然后把我叫到身边,一边陪我订正,一边温柔地对我说:“没关系,不要沮丧,要弄懂错误原因,以后会做的题不能丢分,下次考试哪怕只进步一点点,妈妈也觉得你很棒!”这句话让我顿时心里又充满了力量。

每当我考得好的时候,妈妈总会做出惊喜又夸张的表情,有时还会开心地把我抱起来转一圈,并且毫不吝啬地赞美我:“你真棒,妈妈知道你一定行!”仿佛她的儿子是个天才,让我觉得自信满满。

妈妈经常教导我做任何事都要有恒心,不能半途而废。有一次我搭乐高,有个零件怎么搭也搭不上,我急躁地把模型使劲一推,不想弄了,妈妈听到动静走过来,看到我气呼呼的表情,噗嗤一声笑了,拍着我的脑袋说:“这么难的玩具能搭到这样真不容易呀,十步已经走完了九步,还差一步了,这时候放弃也太可惜了,那前面九步不都白走了吗?”我一听觉得很有道理,立马振作精神,耐心地继续完成模型。每当我遇到困难的时候,只要想起妈妈对我的鼓励,我心里就有了战胜困难的勇气。

妈妈是我最爱的人,她在生活上关心我,学习上鼓励我,她既是我的好妈妈,也是我无话不谈的好朋友。

南通市朝晖小学四(6)班 陈睿苋

指导老师 郭唯

南瓜运动会

让人梦寐以求的南瓜运动会终于开始了,每个人都兴奋不已,但我却在心里暗暗地着急。

终于到“齐心传南瓜”项目了。我们10个小朋友排成整齐的一排,站在操场中央。我是火车头,抱着小小的、扁扁的南瓜,等待哨音响起。我捏紧拳头,心里暗暗地鼓励自己,我一定能成功的!哨音响起,我迅速地把小南瓜传给旁边的同学,然后飞快地跑向队伍的另一头,这样反复了3次,我累得气喘吁吁。在传南瓜的时候,我还听见许多同学在为我们加油、鼓劲呢!

比赛结束了,我们一个个都意犹未尽地回到了教室。南通师范学校第二附属小学二(3)班 陆嘉
指导老师 陆燕

秋天的味道

如果你问我秋天是什么味道的,那我一定会毫不犹豫地回答,秋天是桂花味的。

小区里种了好多桂花树,它们并不高大,但枝叶十分茂盛。桂花树的主干笔直向上,分枝优雅地弯曲着,摸上去有点粗糙。桂花树的叶片呈椭圆形,上半部有细细的锯齿。叶子的颜色从嫩绿变深绿,层次分明,每一片都散发着勃勃生机。叶片间藏着无数金黄的花朵,温柔而明亮。桂花的味道香香的、甜甜的,像妈妈的怀抱,让人安心。一阵风吹来,花朵如雨点般落下,洒落大地,空气中到处弥漫着醉人的香气,沁人心脾。

我在草地里抓了一把桂花,抛向空中,桂花在阳光下飞舞。一阵秋风吹过,它把香味带给远方的小朋友,让他们和我一起闻一闻秋天的味道。

南通师范学校第二附属小学二(3)班 樊张辰

指导老师 陆燕

推窗馨香来

深秋之际,秋风阵阵,携来缕缕桂花香,群雁南飞。这股景象,我竟已阔别四年之久。

忆往昔,幼时的家乡宛如一幅绚丽多彩的画卷。家乡旁的小溪清澈见底,水中的浮草恰似绿色绸缎,随水流悠然飘荡。河中的小虾近乎透明,若不悉心观察,难以察觉。深秋时节,整个空气里都弥漫着桂花浓郁的芬芳。溪水中,几只野鸭悠闲地游弋着,运气好的时候,还能捡到野鸭蛋。那时的我们对后面的小山充满了向往。虽名为山,实则不过是个小土坡罢了。大人们因担忧山上有蛇,不安全,禁止我们前往。然而,当他们在田间劳作时,我们几个小伙伴便悄悄从后门绕到山上。山上有诸多美味的水果,山楂、桑葚、猕猴桃等,而最受我们喜爱的当属柿子,其个头大且味道甘甜。偶尔运气好,还能寻得草莓、蓝莓等时令浆果。

但不知从哪年开始,那一片片绿色的耕田逐渐被蚕食,曾经清澈的河水变得浑浊不堪,散发着阵阵恶臭,河面上布满了小鱼小虾的尸体,空气中时常弥漫着刺鼻的气味。渐渐长大的我凝视着窗外,心中不由得涌起一丝不安。我是多么渴望心中那片碧水蓝天能够重现。

数年前,政府部门终于意识到了问题的严重性,逐步关闭了那些污染工厂,大力开展植树造林。天空渐渐恢复了湛蓝,昔日漆黑的湖水也在慢慢变清。我的窗外也逐渐多了几声清脆的鸟叫,曾经的活力与生机仿佛在瞬间复苏。空气中,依旧飘荡着那令人陶醉的桂花香。那方曾经的净土,如今以一种崭新的姿态呈现在眼前。

推窗之际,馨香满溢,让我在这醉人的芬芳中,深深感受到生活的美好与希望。

南通市启秀中学初三(21)班 顾晗

石球换新衣 童心绘安全

小记者参加“全国交通安全日”主题活动

为迎接全国交通安全日的到来,11月30日,由南通市交警支队二大队、七大队与南通市体育会展中心、江海小记者总站联合举办的“石球换新衣 童心绘安全”主题活动在中南体育会展中心举行。来自通师一附、城中小学、北城小学等多所学校的江海小记者参加了活动。

活动伊始,七大队交警叔叔们的铁骑表演点燃了现场气氛。一辆辆铁骑整齐排列,随着指令发出,如离弦之箭般飞驰而出。小记者们全神贯注地看着铁骑在场地中穿梭,交警叔叔英姿飒爽的身影、风驰电掣的速度引得现场掌声阵阵。表演结束后,小记者们兴奋地围绕在铁骑旁,与帅气的交警叔叔合影留念,眼神中满是对交警职业的崇敬与向往。

在石球绘画创作环节,“小画家”们纷纷拿起画笔,以石球为画布,精心勾绘。孩子们有的专注描绘交通标识,醒目的交通标识逐渐在石球上呈现;有的发挥想象力,描绘出城市道路上川流不息的车辆。他们用童真的视角、丰富的想象,将交通规则转化为一幅幅鲜活有趣的画面。

通过亲手为石球绘上交通安全宣传的新衣,孩子们成为交通安全的小小宣传员,为构建安全出行环境贡献了力量。

图/薛凤鸣 文/张琪

